
Procès verbal du 3ème CONSEIL D’ECOLE du lundi 19 juin 2023 
Regroupement scolaire Germigny-des-Prés/Saint-Martin d’Abbat 

 
Personnes présentes 
 Mrs. Biet et Laval, directeurs 
M. Turpin, maire de Saint-Martin 
M. Thuillier, Maire de Germigny 
Mme Magnin, présidente du SIRIS 
Mme Ferreira-Martins, vice présidente du SIRIS et adjointe au maire de Saint-Martin. 
Mme Avezard, élue au SIRIS. 
Mmes Quettier, Grugger, DDEN. 
Mmes Faisant, Dupuis, Lecoeur, Idrissi, Février, enseignantes et M. Doré, enseignant. Mme 
Béquard, stagiaire. 
Mmes Coureau, Lemeur, Lamour, Berthon, Bussy, Toulotte, M. Daniel, parents élus 
Personnes excusées 
Mme Richide, IEN 
Mmes Bonneau, Boyer, Darras, Knopp, enseignantes. 
 
Président de séance : M. Laval, directeur de l’école de Saint-Martin 
Secrétaire de séance : Mme Dupuis, enseignante. 
 
                            Ouverture de séance : 18h35 
 
1. Approbation du procès verbal du dernier Conseil d’école du 16 mars 2023 
Le PV est approuvé. Aucune remarque à son sujet 
 
2.Rentrée de septembre : effectifs et répartitions. Mouvement des enseignants. 
PS : 22   MS : 37    GS : 31       soit 90 élèves 
CP : 23  CE1 : 36   CE2 : 31  CM1 : 29  CM2 : 34  soit 153 élèves 
         Total : 243 élèves   29 élèves partent au collège donc – 7 
3 départs et 4 arrivants soit -6 élèves, lissés sur 11 classes, cela ne devrait pas avoir d’incidence sur 
le nombre de classes l’an prochain. 
Départ de Madame Bonneau, sera remplacée à la rentrée. 
Répartition prévue (sous réserve) : 2 PS-MS, 2 MS-GS, 1 CP, 1 CE1, 1 CE1-CE2, 1 CE2, 1 CM1, 1 
CM1-CM2, 1 CM2. 
 
3.Bilan des manifestations 
Cycle 1 : 
sortie au Parc Floral le 16/06 pour les PS-MS et le 19/06 pour les MS-GS. Tout s'est très bien passé. 
 
Cycle 2 : 
Germigny des prés : musée du théâtre forain; spectacle Poussette à Sully/Loire GdP et MS/GS 
(transport pris en charge par "les amis du festival"). 
GS/CP/CE1 : Usépiades sur la matinée puis pique-nique le 16/06. Permet au GS de découvrir les 
enseignants de Germigny. 
 
Cycle 3 : 
Classe transplantée à Pénestin pour les CM1. Très bon séjour, mais trop court selon M. Laval (dû au 
coût). 
Sortie à Chambord en avril, sera suivie du musée de la résistance le 27 juin, pour les CE2-CM2 et 
CM2 dans le cadre de leur projet. 
Remerciements auprès de l'APE pour la participation financière. 



 
Fête des écoles le 10 juin : s'est bien déroulée, il y avait du monde le soir, ce qui a été apprécié. 
Fête de la musique le 17 juin. 
 
4. Constitution des bureaux de vote pour octobre 2023 
Pour Germigny : Mme Coureau, Mme Lamour.                        
Pour Saint-Martin : Mme Fabrigues, Mme Toulotte. 
 
Modalités de vote : par correspondance uniquement. 
 
5.Travaux envisagés durant les vacances d’été. 
Peinture de la classe de Mme Darras. 
Demande de Mme Faisant de peinture blanche sur le toit de la classe pour faire baisser la 
température. M. Turpin se renseigne sur la possibilité de le faire et voit actuellement aussi pour des 
rideaux devant les fenêtres. 
Cable pour relier le vidéoprojecteur dans la bibliothèque. 
L' achat des différentes assises demandées sera réalisé par le SIRIS. 
Peinture dans le bureau à Germigny des Prés. M Biet souhaiterait avoir la référence des couleurs de 
peinture dans les classes pour faire des retouches éventuellement. 
 
6.Questions des parents. 
Quel est le constat effectué par les enseignants suite au poste d’ATSEM en moins pour cette année ? 
Nous avons évoqué les constats lors d'une réunion avec le SIRIS le 12/06. 
Nous avons fait remonter notre ressenti et le SIRIS nous rendra réponse ultérieurement. 
Globalement nous avons fait au mieux, nous travaillons ensemble dans l'intérêt des enfants. 
 
Gestion des locaux  et cours de récréation : 
- Quels travaux prévus ? 
Concernant la cour d'élémentaire : discussion autour du bac à sable : intérêt positif pour les enfants 
mais problème des détritus évoqué par M. Turpin. On pourrait responsabiliser les élèves pour 
ramasser les déchets dans la cour de façon régulière. 
Visite de l'école de Boigny/Bionne avec enseignantes et SIRIS, ainsi que rencontre avec une 
personne du CAUE, ça suit son cours. 
M. Turpin a des photos des aménagements à Donnery. 
Un abri métallo-textile envisagé l'an prochain en bordure du chemin pour faire de l'ombre. 
M.  Daniel évoque plutôt un abri bois-textile (davantage subventionné). 
3 pots contenant des jeunes arbres fruitiers installés le long du grillage. 
Mme Delannoy demande s'il est envisageable d'installer des toiles d'ombrage ou des bambous dans 
la cour. 
 
- Quel est le budget global alloué pour rénover entièrement la cantine ? 
Le SIRIS est en train de voir quelles solutions pour le four (achat ou location). 
 
-Suite à la fugue d’un élève par la cour des élémentaires, qu’est-ce qui a été mis en place pour la 
sécuriser ? 
Les enseignants pensent que la cour est déjà sécurisée. Il s'agit d'un cas exceptionnel (M. Laval 
parle d'un cas en 16 ans). 
M. Turpin a mesuré la hauteur (soit 1m60) et cherche une solution pour que cela ne favorise pas 
l'envie de s'échapper. 
 
- Quelles sont les mesures prévues en cas de canicule d’ici à la fin de l’année scolaire dans les 
classes ? 
Les classes sont ouvertes/aérées dès le matin. 



 
- Est-il possible de mettre des lunettes sur les cuvettes des toilettes des primaires ? 
Les DDEN se demandent si c'est obligatoire. Evocation du problème du nettoyage et de l'hygiène. 
Des renseignements sur l'obligation vont être pris. 
 
- Pourquoi un accès au parking calcaire a été fermé ? Cela engendre des complications de 
circulation. Est-il possible de rouvrir l’accès fermé et d’instaurer un sens de circulation ? 
Réponse de M. Turpin : problème de giration pour le car, le granit va être rabaissé et la giration 
agrandie. 
Problème du ruissellement de l'eau évoqué donc une butte a été créée. 
 
Centre de loisirs : 
- Quelle est l’avancée du projet de création d’un local pour accueillir un centre de loisirs les 
mercredis après-midi ? 
M. Turpin évoque le projet de démolition d'une maison proche de l'école. Une étude est en cours 
pour la construction d'un nouveau lieu pour le centre de loisirs (hors locaux scolaires) d'ici 2 à 3 
ans. 
M. Turpin évoque aussi l'âge des chaudières et l'étude de la géothermie pour l'avenir. 
 
7. Questions diverses. 
M. Biet demande si les heures du personnel sont rémunérées en cas d'absence des classes. 
Mme Magnin répond que oui. 
M. Biet propose que soit inscrit dans la brochure du SIRIS la nécessité d'acquérir une carte de bus 
pour les enfants de Saint Martin d'Abbat allant à Germigny des Prés et les conséquences en cas de 
problème. 
Message lu par Mme Ferreira concernant les cartes de transport qui sera transmis aux parents 
concernés qui sera signé par le SIRIS et l'école de façon conjointe. 
Remerciements de l'APE pour la participation d'une partie de l'équipe enseignante à son loto. 
 
 

Fin du Conseil : 20h05 


